

Заява про участь у конкурсі

Додаток І

Дата реєстрації заяви	11.04.2024
Реєстраційний номер	14
Код громадського об'єднання згідно з ЄДРПОУ	23378540
Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «Спілка матерів дітей та дорослих осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних та фізичних порушень м. Києва «Сонячний промінь»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	26.10.1998
Назва проєкту	Реабілітація дітей та дорослих осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних та фізичних порушень через творчість
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано проєкт	Проведення комплексної реабілітації та спеціалізованого консультування дітей та молоді з інвалідністю
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	722,4
Очікуване фінансування з місцевого бюджету на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	614,04
Загальна сума внеску громадського об'єднання у співфінансуванні проєкту, тис. грн	108,36
Строк виконання (реалізації) проєкту	Січень - грудень 2024 року
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Стешенко Євгенія Олександрівна 04209, м. Київ, вул. Озерна, 26 А, д/у № 614,
Прізвище та ім'я керівника проєкту, місцезнаходження	Стешенко Євгенія Олександрівна

об'єднання, контактний номер телефону,
адреса електронної пошти

04209 м. Київ, вул. Озерна 26А
д/у № 614,

Цією заявою підтверджую (відсутність/наявність) фактів порушення громадського об'єднання вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання _____ (було/не було) застосовано захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)



А. С. С.
(підпис)

Євгенія Степанюк
(власне ім'я та прізвище)

ОПИС проєкту

Реєстраційний номер _____

1. Мета проєкту _ Головною метою діяльності є захист прав дітей та молоді з інвалідністю та соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних, спортивних та інших спільних інтересів інвалідів з інтелектуальною недостатністю, їхніх законних представників (родичів, усиновителів, опікунів або піклувальників, фахівців) - членів Спілки.

2. Актуальність проєкту: __ «Соціальна підтримка та допомога» Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року є підвищення рівня соціальної захищеності мешканців, а саме впровадження альтернативних та інноваційних форм і методів соціальної роботи. Брак спілкування; адаптація людей з інвалідністю в суспільство; зрівняння прав та інтересів людей з інвалідністю в суспільстві; створення інклюзивного середовища; інформування суспільства: доступність методичних розробок та матеріалів, навички самообслуговування. Психологічна підтримка осіб з інвалідністю сприятиме подоланню стресів викликаних війною, що протидіятиме виникненню проблемної поведінки та загостренню інших психологічних проблем.

3. Цільова аудиторія проєкту: __ діти та молодь з інвалідністю в наслідок інтелектуальних та фізичних порушень;

4. Очікувані результати виконання (реалізації) проєкту

Короткострокові	
Довгострокові	Спілкування, адаптація людей з інвалідністю в суспільство; зрівняння прав та інтересів людей з інвалідністю в суспільстві; створення інклюзивного середовища; інформування суспільства: доступність методичних розробок та матеріалів, навички самообслуговування.
Кількісні показники досягнення	Всі члени ГО Спілка матерів «Сонячний промінь» та їх сім'ї (56 чол+ члени родин)
Якісні показники досягнення	Реабілітація через творчість; юридичний захист та привернення уваги суспільства до проблем людей з інвалідністю; спілкування та адаптація до побуту, до навколишнього середовища.

(зазначити очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) проєкту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проєкту, у тому числі зазначається вплив проєкту на жінок і чоловіків)

5. Учасники виконання (реалізації) проєкту

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю, з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб, з них жінок
1	Робота з волонтерами	8 (із них 7 жінки)	1 жінка з інвалідністю	-
2	Тимчасовий перепочинок для батьків	12 (із них 8 жінки)	8 жінки з інвалідністю	-
3	Здійснення денного догляду	12 (із них 5 жінок)	5 жінки з інвалідністю	-
4	Заходи із включення до місцевої спільноти	45 (із них 30 жінок)	23 жінок з інвалідністю	-
5	Робота інклюзивної театральної студії	20 (із них 9 жінок)	4 жінок з інвалідністю	-
6	Представництво інтересів членів організації	56 сімей – 112 осіб (із них 51 жінки)	11 жінки з інвалідністю	-

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією проєкту) __ 56 сімей

7. План виконання (реалізації) проєкту

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
Етап I	Підготовка	1.Відбір учасників, визначення ступеня індивідуальних потреб, складення індивідуального плану та укладення договору про надання послуги. 2.Формування групи 3.Формування пакету документів для кожного учасника.		Соціальний працівник

Етап 2	Реабілітаційні заняття театральної студії	Реалізація програми навчання: щоденні заняття із підготовки ,розвиток комунікації, соціалізація, набуття життєвих навиків через театральні групи, адаптація	12 міс	Любота В.В. Федоров В.І.
Етап 3	Підготовка	Відбір та формування груп; складання графіку занять; розробка плану занять		Соціальний працівник
Етап 4	Заняття гуртка основи комп'ютерної грамотності	заняття комп'ютера дають розвиток інтелекту, моторики рук, зорово-моторної координації, допомагають поліпшувати та розвивати пам'ять і увагу	12 міс	Мелещенко О.М.
Етап 5	Підготовка	Відбір та формування груп; складання графіку занять; розробка плану занять		Соціальний працівник
Етап 6	Заняття гуртка м'яка іграшка	розвиток мілкої моторики рук; розвиток фантазії	12 міс	Руденко І.К.
Етап 7	Підготовка та проведення консультації психолога	заняття з членами спілки	12 міс	Буднік О.В.
Етап 8	Підготовка та проведення консультації клієнта	Консультативні послуги	12 міс	Журавель К.С.
Етап 9	Підготовка	1.Відбір учасників, визначення ступеня індивідуальних потреб, складення індивідуального плану та укладення договору про надання послуги. 2.Формування групи 3.Формування пакету документів для кожного учасника.		Соціальний працівник

Етап 10	Реалізація програми «Денний догляд»	Реалізація програми навчання: щоденні заняття із підготовки ,розвиток комунікації, соціалізація, набуття життєвих ;групова робота, адаптація до навколишнього середовища	12 міс	Стешенко Є.О. Анікеєнко М.П.
---------	-------------------------------------	--	--------	---------------------------------

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) проекту (зазначаються найменування засобів масової інформації, вебсайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості Facebook ГО спілка матерів «Сонячний промінь»

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у виконання (реалізації) проекту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проекту виконує, які ресурси надає для реалізації проекту)___ відсутні

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей проекту та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка)

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) проекту (зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)_ соціальні пелагоги, соціальні працівники, режисер-реабілітолог, режисер, волонтери

Працівники залучені до реалізації проекту (соціальні працівники, соціальні робітники, психологи, корекційні педагоги, бухгалтер, волонтери) мають відповідний рівень освіти, досвід роботи з цільовою групою осіб.

Основна діяльність під час реалізації проекту проводитиметься у орендованому приміщенні Спілки матерів «Сонячний промінь» (вул Озерна 26 А), яке обладнане не обхідними меблями, офісною технікою; обладнана театральна студія для проведення занять; кімнати для проведення тренінгів та занять.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) проекту, після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів реалізації проекту_____

Вже 25 років ГО Спілка матерів «Сонячний промінь» виконує проекти та програми, спрямовані на просування прав осіб з інвалідністю внаслідок

інтелектуальних порушень, створює діючі моделі інноваційних послуг у громаді: комплексної реабілітації, соціальної адаптації, працетерапії, денного догляду, інформування та консультивання батьків, допомоги батькам за принципом «рівний-рівному», оздоровлення тощо, активно поширює досвід реабілітації та адаптації через творчість; створення моделей підтримки у громаді в регіонах України.

В процесі виконання проекту люди з інтелектуальними та фізичними порушеннями стають більш адаптованими та інтегрованими в суспільство, мають можливість приносити користь собі та суспільству. Родини ,які виховують людей дітей та молодь з інвалідністю отримують кваліфіковану юридичну, психологічну , а також моральну підтримку . Всі ці досягнення будуть використані в подальшій роботі по здійсненню статутної діяльності організації.

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання виконати (реалізувати) проект відсутні

Керівник громадського об'єднання



Евген Євгенія СТЕЩЕНКО
(підпис) (власне ім'я та прізвище)

КОШТОРИС ВИТРАТ, необхідних для виконання (реалізації) проєкту, розробленого громадським об'єднанням

Реєстраційний номер _____

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат		Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
Усього витрат за кошторисом				614040,00	108360,00	722400,00
1. Працівники залучені до виконання статутної діяльності						
1.1,	Соціальний працівник	12міс	7100,00грн	85200,00		85200,00
	Соціальний педагог	12міс	7100,00грн	85200,00		85200,00
	Соціальний працівник	12міс	7100,00грн	85200,00		85200,00
	Соціальний працівник	12міс	7100,00грн	85200,00		85200,00
	Бухгалтер	12міс	7100,00грн	85200,00		85200,00
	ЄСВ 22%			93720,00		93720,00
	Усього за статтею			519720,00		519720,00
2.	Оренда приміщення					1грн за рік
3.	Оплата комунальних послуг:					
	теплова енергія	12міс		61964,16		61964,16
	гаряча вода	12міс		4342,56		4342,56
	холодна вода	12міс		1464,96		1464,96
	електроенергія	12міс		21600,00		21600,00
	експлуатаційні витрати	12міс		494,64		494,64
	Усього за статтею					94312,00
4.	Оргтехніка, обслуговування та ремонт оргтехніки(заправка картриджів)	12міс			91,360	91,360
	Послуги зв'язку	12міс			17000	17000



Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер)
громадського об'єднання

Савчу
(підпис)

Савчу
(підпис)

Е. Стешико
(власне ім'я та прізвище)

М. Соловйова
(власне ім'я та прізвище)

Громадська організація «Спілка матерів дітей та дорослих осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних та фізичних порушень м. Києва «Сонячний промінь»»



Громадська організація «Спілка матерів дітей та дорослих осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних та фізичних порушень м. Києва «Сонячний промінь»» була зареєстрована 26.10.1998 року.

За всі роки свого існування діяльність нашої організації направлена на розробку та втілення в життя заходів **спрямованих на захист прав та реабілітацію** людини з розумовою відсталістю та її родини через соціально-психологічну адаптацію, навчання та набуття важливих життєвих навиків, пристосування до самостійного життя в суспільстві, здатними по можливості приносити користь державі та собі.

Спілка матерів «Сонячний промінь» свою діяльність почала з клубу спілкування та взаємопідтримки родин: танцювальні вечори ,відео-клуб, спілкування за чашкою чаю, походи в місто. Його послугою користувалось понад 30-ть розумово відсталих інвалідів.

В 2000 році спілка виграла конкурс проектів в фонді «Відродження». Назва проекту : «Центр з представництва інтересів розумово-відсталих інвалідів та їх сімей» з обсягом фінансування 10 тисяч доларів. Завдяки успішному виконанню проекту він був продовжений ще на рік.

На сьогоднішній день організація нараховує 76 родини, які виховують дитину - інваліда з розумовими вадами. Це мешканці не тільки Оболонського району ,а й інших районів міста Києва.

За 2000-2008 роки спілка виграла та успішно реалізувала 9-ть міжнародних проектів та 8-м проектів по Україні .Перечень проектів додається.

Цільова група : Сім'ї , що опікуються людьми з розумовою відсталістю в м. Києві.

В Києві на обліку перебуває біля 10-ти тисяч розумово-відсталих інвалідів В організації ведеться два напрямки роботи :

- Представництво та захист прав інтересів людей з обмеженими можливостями та їх родин ;
- Реабілітація людей з обмеженими можливостями через творчість .

В спілці проходять такі заняття:

1. курс «попередження насильства» (відвідує 3 групи по 7 чоловік)
2. курс «основи комп'ютерної грамотності» (відвідує 4 групи по 4 ч
3. заняття вокальної студії.
4. курс «адаптація людей з обмеженими можливостями до навколишнього середовища»(заняття письмом, читанням, розвиток мілкої моторики, виготовлення іграшок-сувенірів, виготовлення костюмів та реквізит для театральної студії.
5. реабілітаційні заняття в театральній студії(відвідує 4 групи по10 чоловік);
6. консультації психолога та адвоката клієнта .

Нашій організації в минулому році виповнилось двадцять п'ять років з початку діяльності і вже більше двадцяти трьох років, як Спілка матерів «Сонячний промінь» на своїй базі створила театральну студію «Паростки» для дітей та молоді з особливостями інтелектуального розвитку. І всі ці роки студійна робота переросла в інноваційну програму реабілітації, що базується на використанні художньої творчості. Дана програма, завдячуючи методичному виданню «Інтегрований театр» отримала розголос не тільки по Україні, а і за її межами.

В 2018 - 2020 роках проведено в Українському домі та в Міжнародному центрі культури і мистецтв профспілок України акцію до дня психічного здоров'я «Приречені на щастя». Ця акція вкотре підтвердила, що особи з інвалідністю мають рівні права в суспільстві.

Організація провела підготовку до реалізації міжнародного значення соціально-мистецької акції «Приречені на щастя», яка відбулася 06.10. по 10.10. 2020 року в онлайн режимі.

На даний час театр-студія при спілці матерів «Сонячний промінь» єдина студія в Україні, яка має звання народного аматорського театру.

Інтегрований театр є універсальним засобом спілкування; розуміння цього світу. До того ж його можливості, на відміну від звичайної форми спілкування дивовижні і майже не обмежені. Людина з особливими потребами, обмежена у спілкуванні і розумінні, за допомогою театру вона отримує унікальну можливість висловити свої почуття і осягти цей світ на високому рівні обміну інформації.

Програвання болючих аспектів життя дає можливість людині з особливими потребами інтегрувати свій біль, творчо його використати – поступово набувати імунітету до тієї реальності, яка раніше ставила у безвихідь.

Інтегрований театр дозволяє брати участь у культурно – мистецькому житті суспільства, долаючи стереотип сприйняття людини з особливими потребами не за її соціальний статус інвалід, а за тим на що вона здатна.

На сьогоднішній день ми маємо розгалужену терапевтичну сіть театральних студій, що працюють не тільки з людьми, які мають особливості інтелектуального розвитку, а й з іншими нозологіями інвалідності.

Проведення майстер класів та семінарів в різних регіонах України дали поштовх для виникнення нових інтегрованих театральних фестивалів.

Жанрова специфіка колективу та напрямки роботи:

Вивчення впливу творчості на реабілітаційні процеси людей з особливостями розвитку.

Основні завдання та творчі плани:

- Соціально-психологічна адаптація дітей, підлітків та молоді засобами театального мистецтва, навчання та набуття життєвих навиків через театр.
- Виявити та розкрити творчий потенціал людей з особливостями розвитку, сприяти їх подальшому росту.

Спілка заявила про себе в соціумі м. Києва і викликала довіру киян започаткувавши з 2002 року Міжнародний інтеграційний театральний фестиваль «Сонячна хвиля». З того часу проведено десять фестивалів в яких

приймали участь колективи з різних регіонів України, Литви, Росії, Польщі, Швеції, Угорщини, Словаччини, Узбекистану, Білорусії, Норвегії, Азербайджану та Латвії.

В рамках фестивалю були проведені круглі столи та міжнародні конференції: Міжнародна конференція по ранньому втручання, участь в якій прийняли спеціалісти та вчені з Молдови, Білорусії, Литви, України, Польщі та Росії;

Міжнародна наукова практична конференція «Особливий театр» як форма реабілітації та соціальної адаптації людей з особливими потребами у сферах культури, освіти, медицини та соціальної роботи.

Проведення фестивалів соціальних, та мистецьких заходів.

Міжнародний інтеграційний театральний фестиваль «Сонячна хвиля» був створений для людей з особливостями психофізичного та інтелектуального розвитку, за підтримки Управління у справах жінок, інвалідів, ветеранів війни і праці Київської міської державної адміністрації, Оболонської районної державної адміністрація у м. Києві та під патронатом Київського міського голови.

Метою фестивалю є виявлення та розкриття творчого потенціалу дітей і молоді з особливостями психофізичного та інтелектуального розвитку; популяризація самобутнього мистецтва цієї категорії людей та інтеграція їх в світову культуру і суспільство.

Люди з особливими потребами є невід'ємною частиною будь-якого суспільства. Ізоляція їх від суспільства є найгострішою для них проблемою. Як результат – втрата почуття власної гідності та самодостатності. Їх життя, організація заходів, дозвілля, свята проходять у власному вузькому колі. Міжнародний інтеграційний театральний фестиваль «Сонячна хвиля» надав людям з особливостями розвитку можливість до спілкування, розвитку своїх творчих здібностей, а саме головне сприйняття їх не як об'єкт соціальної допомоги, а як повноправну творчу одиницю.

За всі ці роки «Сонячна хвиля» об'єднала більше ста творчих колективів із Республіки Білорусь, Литовської Республіки, Норвегії, Республіки Польщі, Російської Федерації, Словаччини, Угорщини, Швеції, Узбекистану та України.

Ідея про проведення подібного фестивалю, здавалася для багатьох, м'яко кажучи абсурдною та утопічною. Та вже після першого фестивалю стало зрозуміло, - люди яких звикли сприймати лише як об'єкт соціального захисту, можуть на театральних підмостках створити велике чудо перевтілення. Вони, затавровані по життєвим званням «інвалід» постали зовсім в іншому ракурсі сприйняття – як власного так і оточуючими.

Маючи стале фінансування від адміністрації міста та району, студія зі своїми виставами почала їздити по містах України та сусідніх держав поширюючи знання про види мистецької реабілітації і насамперед засобами театрального мистецтва, набувати власного досвіду та переймати кращий досвід своїх колег.

Три роки підряд завдяки фінансової підтримки Департаменту соціальної політики при КМДА організація мала можливість організувати літній табір

для дітей та молоді з особливостями в розвитку, які не мали можливості на відпочинок.

Комплексний підхід в реабілітації та абілітації людей з інвалідністю через включення їх в соціо-культурні адаптативні та комунікативні процеси, соціалізацію, пристосування до різних життєвих ситуацій, спілкування та інтеграція в суспільство, а також надання можливості дитині з особливими потребами відчувати себе повноцінним членом суспільства; зміна побуту та повсякденного способу життя; для батьків отримання корисної інформації у вихованні дітей та молоді з особливими потребами; подолання відчуття самотності та непотрібності, налагодження контактів між підлітками різних соціальних статусів та життєвих історій, розвиток їхніх особистісних навиків через інтерактивні методи діяльності.

За час роботи організація та її працівники неодноразово були відзначені Подяками, Дипломами та Знаком пошани від Київського міського голови, голови Оболонської районної адміністрації, Міністерством соціальної політики та праці, Президентом України, Міністерством сім'ї, молоді та спорту.

За роки існування організації та завдячуючи проектній діяльності були видані методичні збірки:

1. Стецков О.В, Турський В.М. Представництво прав та інтересів клієнтів соціальних установ ;
2. Стецков О.В. Права клієнтів соціальних установ ;законодавчо-нормативна база та можливості захисту.
3. Любота В.В. Інтегрований театр для молоді з розумовою відсталістю.
4. Афіногенова А.С. Зузка Н.В. Руденко І.К. Попередження насильства в середовищі молоді з розумовою відсталістю.
5. Журавель К.С, Семігіна Т.В. Представництво інтересів клієнта в громаді .
6. Бастун Н.А «Служба раннього втручання в Україні; шляхи розбудови».

В організації постійно працюють волонтери та практикуються студенти з Києво-Могилянської академії, інституту ім. Драгоманова та університету ім. Т.Г. Шевченка, які навчаються на соціальному відділенні цих закладів. Їм цікаве спілкування та набуття досвіду роботи з людьми з особливостями в розвитку.

Спілка є членом Всеукраїнської громадської організації «Коаліція захисту прав інвалідів та осіб з інтелектуальною недостатністю».

Не зважаючи на тяжкий час для країни та для Спілки матерів «Сонячний промінь» організація працює та виконує свою статутну діяльність. З початку війни надається моральна, психологічна підтримка та по можливості гуманітарна, матеріальна допомога членам нашої організації та їх родинам. Це вкрай не обхідна підтримка людям з інвалідністю.